
広報いずみさのでは下記コーナーへの応募
を募集中！詳しくは市のホームページへ！
●表紙モデル　　　●新婚カップルの写真
●同窓会の情報　　●地元企業　

★募集しています！

いずみさのフォトニュースいずみさのフォトニュース

大相撲「雷部屋」との交流会が開催されました
　　　3月25日㈪、J:COM末広体育館（市民総合体育館）において、
市内で大相撲三月（大阪）場所の合宿を行った雷（いかづち）部屋
の力士のみなさんとの交流会が開催されました。四股の踏み方を教
えてもらったり、綱引きで対戦      したり、参加した子どもたちは力士
のみなさんとの交流をとても楽しんでいました。

第三小学校でふるさと納税返礼品の試作品を発表
　　　昨年、第三小学校5年生の児童たちに提案していた
だいた本市のふるさと納税のオリジナル返礼品について、
3月19日㈫に試作品の紹介が行われ、北庄司酒造の日本酒
と泉州タオルを組み合わせた「～地酒の泉州タオルまき～」
が返礼品に採用されることが発表されました。

泉佐野市文化協会の創立30周年記念イベントが開催
　　　3月30日㈯、エブノ泉の森 大ホールにおいて泉佐
野市文化協会創立30周年記念「たのしい音楽祭」が開催
されました。泉州和太鼓 雅による演奏の他、ソプラノ歌
手の渡邉美智子さん・渡邉早貴子さん姉妹と泉佐野市少年
少女合唱団の共演もありました。

伝えよう！命のつながりメッセージコンクール表彰式
　　　3月15日㈮、泉佐野モラロジー事務所主催「第21
回 伝えよう！命のつながり」メッセージコンクールの表
彰式が市役所で開催され、市長賞の石垣葉菜さん（中央）、
教育長賞の大谷莉緒さん（左）、泉佐野モラロジー事務所
賞の菊川あかりさん（右）が表彰されました。

エビシー教室 「ABC出前授業」が開催
　　　3月31日㈰、レイクアルスタープラザ・カワサキ生
涯学習センターにおいて、朝日放送テレビの桂　紗綾アナ
ウンサーや社員が講師を務めた出前授業「エビシー教室」
が開催され、参加した子どもたちはアナウンサーのお仕事
やコンプライアンスなどについて楽しく学びました。

関西医療大学との包括連携協定の締結式
　　　4月2日㈫、市役所において本市と学校法人関西医
療学園 関西医療大学の包括連携協定の締結式が行われま
した。この協定は、それぞれが持つ物的・人的・知的資源
の活用・交流を図り、地域の活性化と持続的な発展に寄与
することを目的に締結するものです。
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消費生活フェアが開催されました
　3月10日㈰、いこらも～る泉佐野において、「泉佐
野市消費生活フェア」が開催されました。
　エシカル消費やITトラブルについての講演のほか、
本市PR大使の番匠谷紗衣さんによるライブ、くまモ
ンオンステージ、泉佐野警察啓発ステージ、山本浩
之さんや佐野工科高等学校の学生などによるパネル
ディスカッション、よしもとステージなどで賑わい
ました。

IZUMISANOカレーサミット2024・IZUMISANOやきそばEXPO2024
りんくうアイスパークで開催されました

【IZUMISANOカレーサミット2024】
　3月9日㈯と10日㈰の2日間、りんくうアイスパーク芝生広
場において、カレー好きが集い、「カレーといえば泉佐野！」
を盛り上げる「IZUMISANOカレーサミット2024」が開催
されました。市内外から個性豊かで多種多様なカレーが一堂
に会し、今回はスイーツブースやイベントがさらに充実して
いました。

【IZUMISANOやきそばEXPO2024】
　3月15日㈮～ 17日㈰の3日間、りんくうアイスパーク芝生
広場において、「IZUMISANOやきそばEXPO2024」が初開
催され、様々なジャンルのやきそば店が集結していました。
また、「やきいもパーク in IZUMISANO」も同時開催され、
やきいもやスイーツのお店も多数出店していました。

▲本市PR大使 番匠谷紗衣さん▲ITトラブルについての講演 ▲泉佐野警察啓発ステージ
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学校給食でオーガニック給食を開始しました
　　　4月より、学校給食においてSDGsの観点からオー
ガニック給食の提供を開始しました。オーガニック給食と
は有機農産物（オーガニック農産物）を食材に用いた給食
のことで、ほぼ毎日いずれかの食材が有機農産物を用いて
調理され提供されます。

モンゴル国トゥブ県訪問団が市役所を表敬訪問
　　　4月3日㈬、本市の友好提携都市であるモンゴル国
トゥブ県の中学生などの訪問団が市役所を表敬訪問されま
した。訪問団のみなさんは4月2日㈫～7日㈰に日本で滞在
し、市内では第三中学校の学生のみなさんとのバレーボー
ル交流や、農家さんでいちご狩りを体験されました。

ベトナムビンディン省の代表団が市役所を表敬訪問
　　　4月8日㈪、本市の友好提携都市であるベトナム社会
主義共和国ビンディン省から代表団のみなさんが市役所を
表敬訪問され、今後の教育・文化、スポーツの分野の交流
の話がありました。また、代表団のみなさんはIGTクリニッ
クを訪問し、医療技術交流にも関心を持たれていました。

泉佐野ギョーザの試食会を開催していただきました
　　　4月4日㈭、市役所において、NPO法人キリンこど
も応援団の子ども食堂に通う中学生が取り組む、市特産の
野菜を使った新たなご当地グルメ「泉佐野ギョーザ」の試
食会を開催していただき、レシピ完成までの取組について、
子どもたちからプレゼンテーションも行われました。

泉の森さくらフェスタ2024が開催されました
　4月7日㈰、総合文化センター
周辺で「泉の森さくらフェスタ
2024」が開催され、本市PR大使
の番匠谷紗衣さんによる総合司
会や歌唱のほか、たくさんのパ
フォーマンスや飲食・物販ブース
の出店があり、満開の桜と多くの
人で賑わっていました。

▲総合司会の番匠谷紗衣さん
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　　　　　　　　　　　　　　令和5年度 
泉佐野フォトコンテスト 入賞者

　様々な泉佐野市の魅力を「写真」という芸術作品で表現す
る「泉佐野フォトコンテスト」を開催しました。
　今回のフォトコンテストでは93点の出品があり、審査の
結果、各入賞作品が決まりました。泉佐野フォトコンテスト
は今年度も開催し、令和7年1月下旬に申込を開始する予定
です。泉佐野市の魅力あふれる素晴らしい写真を撮り溜めて、
ぜひ応募してください。
【順不同・敬称略】
●市長賞　奥　章夫
●教育長賞　貫戸教成
●泉佐野市観光協会会長賞　湯浅　薫
●優秀賞　伊賀富一、池田三郎、尾崎真一、加藤敏郎、川下廣夫、阪上順子、田中美奈子、
　辻　敏彦、松江恒雄、溝端光夫、柳　佳孝、Ryo Yamaguchi

能登半島地震への寄付をいただきました
　令和6年1月1日に発生した能登半島地震
により、お亡くなりになられた方々のご冥
福をお祈りし、謹んでお悔やみ申し上げま
すとともに、罹災された皆様に心よりお見
舞い申し上げます。被災地の皆様の安全と
一日も早い復興をお祈り申し上げます。
※本市では、引き続き被災地に対する職
員派遣などの支援を行っています。

問合先　危機管理課

【義援金】
●あさひ賃貸住宅 山田つや子 様 ほか
●泉佐野市認定水道工事業協同組合 様
●堀井建設株式会社

代表取締役社長 堀井　直 様
●泉佐野市ロータリークラブ 様
●近畿体操協会 様
●羽倉崎町会 様

【物資】
●いちよしエンタープライズ株式会社 様

（和牛デミグラスハヤシ）
●大阪タオル工業組合 様（フェイスタオル）
●泉佐野モラロジー事務所 様（雑巾）
●株式会社moto 様（生理用品）

▲泉佐野市ロータリークラブ 様▲堀井建設株式会社
代表取締役社長 堀井　直 様

▲近畿体操協会 様

▲泉佐野市観光協会会長賞
「二人の世界」湯浅　薫

▲教育長賞
「行者たち」貫戸教成

▲市長賞
「まくら祭」奥　章夫

▲いちよしエンタープライズ株式
会社 様、大阪タオル工業組合 様、
泉佐野モラロジー事務所 様、株式
会社moto 様

▲あさひ賃貸住宅
山田つや子 様

▲泉佐野市認定水道工事業
協同組合 様
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